

CSM CSU Oradea știe cu cine joacă în playoff

BCM U Pitești, adversarul din sferturi

Înainte de disputarea ultimei etape din Liga Națională de baschet masculin, CSM CSU Oradea și-a descoperit adversara din primul tur al playoff-ului. Pierzând net (100-84) disputa din deplasare cu SCM Timișoara, BCM U Pitești va termina sezonul regulat pe locul al 6-lea și va vi adversara orădenilor din sferturi.

La fel ca și în sezonul trecut, adversara care va sta în calea campioanei va fi BCM U Pitești. Atunci CSM CSU învingea cu 3-1, după ce fusese condusă cu 1-0, calificându-se astfel în semifinale. Oradea va termina pe locul al treilea indiferent de rezultatul pe care-l va obține în ultima rundă a sezonului regulat atunci când va da piept tot cu aceeași echipă, sâmbătă, de la ora 18.30, în Trivale. Situația este identică și pentru BCM U Pitești, argeșenii staționând pe locul al 6-lea fie că vor pierde, fie că vor învinge în ultima etapă.

Situația a fost similară și în campionatul trecut, bihoreni beneficiind de avantajul terenului propriu în eventualitatea în care va fi necesar să se joace un meci decisiv. Playoff-ul va debuta în jurul datei de 24 aprilie, urmând a se juca după sistemul „cel mai bun din 5 jocuri”.

Trei din trei în actualul sezon

În actualul sezon, cele două echipe s-au duelat de trei ori, de fiecare dată victoria revenind orădenilor (82-76 și 81-73 la Oradea, respectiv 101-81 la Pitești). În acest context, chiar dacă în sport orice este posibil, campioana are prima șansă în fața unui adversar care n-ar trebui să îi pună prea mari probleme, mai ales că se joacă „cel mai bun din 5 meciuri”, sistem care reduce la minim surprizele. În eventualitatea calificării în semifinale, cel mai probabil oponent al roș-albaștrilor va fi marea rivală, U BT Cluj-Napoca.

Format nou la „Meciul Stelelor”

Într-o altă ordine de idei, Meciu Stelelor din baschetul românesc, demonstrativ care se va desfășura pe 19 aprilie, la Cluj-Napoca, după turneul final al Cupei României, se va desfășura după un nou format. Astfel Federația Română de Baschet i-a desemnat pe Bogdan Nicolescu (CSM CSU Oradea) și pe Nandor Kuti (U BT Cluj), doi dintre cei mai buni baschetbaliști români ai momentului, căpitanii echipelor care se vor duela în Polivalenta clujeană.

Dacă în sezoanele precedente s-au format selecționate pe



Roș-albaștrii i-au învins de trei ori pe argeșeni în actualul sezon

regiuni (Nord vs. Sud sau Est vs. Vest) de data aceasta FRB a urmat modelul oferit de NBA, campionatul nord-american de baschet.

Componenții celor două selecționate vor fi votați dintr-o bază de date în care sunt incluși 75 de jucători, câte șase de la formațiile din Grupa Roșie, câte patru de la echipele din Grupa Galbenă, respectiv câte doi de la cele din Grupa Albastră. Selecționatele vor avea câte 11 jucători, plus căpitanii Nandor Kuti, respectiv Bogdan Nicolescu, precum și câte doi antrenori, stabiliți prin vot. Echipa lui Kuti va cuprinde

jucători de la CSU Sibiu, SCM U Craiova, Dinamo București, Phoenix Galați, CSM Mediaș, CSM Târgu Mureș, ACS Târgu Jiu, Rapid București și Agronomia București. Echipa lui Nicolescu va avea jucători de la U BT Cluj, CSM CSU Oradea, BCMU Pitești, CSO Voluntari, Steaua București, Athletic Constanța, CSM Sighetu Marmației, CSM Focșani, CSM Miercurea Ciuc, CN „Aurel Vlaicu” București și Universitatea Cluj-Napoca. Votul publicului și al mass media se va derula până la data de 10 aprilie.

■ Sorin ILISIE

Faza a doua a playoff-ului la volei feminin

CSU Oradea va lupta pentru promovare

Echipa de volei feminin CSU Oradea va disputa, la sfârșitul acestei săptămâni, în perioada 5-7 aprilie, faza a doua a playoff-ului din cadrul Campionatului Național al Diviziei A2. Turneul va fi organizat de către clubul CSM Târgu Mureș, iar ședința tehnică este programată joi 4 aprilie de la ora 19.00, când vor fi stabilite în urma tragerii la sorți ordinea meciurilor.

Bihorencele, după ce au încheiat sezonul regulat pe locul al 3-lea, își propun să evolueze cât mai bine și să repete performanța de anul trecut când au reușit să câștige turneul semifinal și să se claseze pe locul al doilea la turneul de la Galați. De această dată, situația este mult mai dificilă, universitarele având contracandidate echipe cu organizare, experiență și

buget superioare. CSM Târgu Mureș, care a câștigat detașat sezonul regulat, este o echipă ce s-a reorganizat fără să retrogradeze din Divizia A1, a evoluat în Divizia A2, păstrând staff-ul format din antrenori străini. Apoi, FC Argeș Pitești, echipă ce a terminat pe locul secund și s-a întărit masiv prin transferul jucătoarelor mult mai titrate de la echipa Agroland Timișoara, retrasă din Divizia A1, având în componență chiar și o jucătoare din Brazilia. CSM Lugoj este echipa a doua a clubului care evoluează în Divizia A1 și este formată din jucătoare tinere și de perspectivă care pot produce oricând surprize. „Sunt sigură de faptul că fetele vor da totul pe teren și nu vor capitula în fața adversarelor. Mă bucur să le văd încă dornice de a face performanță. Toată lumea a sunat adunarea și sunt mândră

că acestea reprezintă cu succes Universitatea din Oradea, orașul Oradea și județul Bihor, și prin cluburile și școlile cu care noi colaborăm pe plan municipal și județean: LPS Bihorul Oradea, Viitorul Borș și CSȘ Ștei”, a declarat Mariana Szabo Alexi, antrenoarea echipei.

„Ne dorim să reținem bucuria calificării”

Deși a trăit dezamăgirea de a nu evolua pe prima scenă a voleiului feminin românesc în acest sezon după ce a reușit promovarea împreună cu echipa, Fică Iuliana, căpitanul echipei, crede în posibilitatea repetării performanței din anul precedent. „Ne dorim să continuăm prestațiile bune din acest sezon și ne vom strădui să obținem victoria în fiecare meci. Suntem un grup încheiat ce am acumulat experiență și atitudine, anul

trecut am fost dezamăgite după ce am realizat că rămânem în Divizia A2. Acum ne dorim să reținem bucuria calificării, deși va fi mult mai greu, sunt convinsă că există potențial și se pot găsi soluții financiare pentru a susține în continuare voleiul feminin la nivel de senioare”, a mai spus Fică Iuliana, căpitanul echipei. Se anunță un turneu interesant în care pot apărea surprize, dar pentru acest lucru este nevoie de o dăruire totală la fiecare partidă și o evoluție la capacitate maximă.

CSU Oradea: Fică Iuliana (căpitan), Radu Fică Maria, Pașca Anca, Haidu Roxana, Adamcsik Daiana, Maxim Andreea, Măran Andreea, Breban Alexandra, Pura Mădălina, Blaj Giulia, Bikfalvi Alexandra, Rizze Antonia, Moldovan Miruna, Telian Diana. Antrenor: Szabo Alexi Mariana. ■

Liga de tineret U15 la fotbal feminin Sporting Lugaș, la un pas de turneul final

Stadionul Foresta de la Tileagd va găzdui sâmbătă și duminică (6-7 aprilie) al doilea turneu de dezvoltare U15, echipa bihoreană Sporting Lugaș fiind gazda competiției. După prima etapă, desfășurată în toamnă, la Reșița, echipa condusă de Csabi Ficuț ocupă locul secund în clasament, la doar o singură victorie de liderul Fortuna Becicherecu Mic.

„Scopul acestor turnee este să dezvoltăm fotbalul feminin. Mizăm în acest sens și pe aportul adversarilor noștri. Ne dorim clasarea pe unul dintre primele două locuri care asigură prezența la turneul final, care ar fi o premieră pentru fotbalul feminin bihorean”, a prefațat evenimentul conducătorul echipei Sporting, Csabi Ficuț.

Față de etapa din noiembrie, echipa bihoreană se bazează acum pe un lot mai numeros și echilibrat valoric, nu mai puțin de 14 tinere fotbaliste așteptând cu entuziasm examenul din acest weekend. Din lotul echipei fac parte: Maria Iviș – Andreea Fizeșan, Daiana Bonca, Codrean Mara, Carla Cărășel, Anamaria Mlinarsik, Raisa Tușe, Carla Chișe, Denisa Butt, Karina Bede, Mirela Cristuțiu, Evelina Matei, Dalia Pușcaș și Andrada Șerban.

Programul turneului (jocurile se vor disputa pe două terenuri de dimensiuni reduse) este următorul:

Sâmbătă

ora 11.00 - Piros Security Arad – Sporting Lugaș
ora 12.30 - Sporting Lugaș – Juventus Timișoara
ora 12.30 - Banat Girls Reșița – Fortuna Becicherecu Mic
ora 14.00 - Piros Security Arad - Banat Girls Reșița
ora 14.00 - Fortuna Becicherecu Mic – Juventus Timișoara

Duminică

ora 10.00 - Banat Girls Reșița – Juventus Timișoara
ora 11.30 - Fortuna Becicherecu Mic – Sporting Lugaș
ora 11.30 - Piros Security Arad – Juventus Timișoara
ora 13.00 - Piros Security Arad – Fortuna Becicherecu Mic
ora 13.00 - Sporting Lugaș - Banat Girls Reșița

CLASAMENT

1. Fortuna Bechi. Mic	4	4	0	0	19-1	12
2. Sporting Lugaș	4	3	0	1	10-3	9
3. Juventus Timișoara	4	2	0	2	4-5	6
4. Piros Security Arad	4	0	1	3	3-13	1
5. Banat Girls Reșița	4	0	1	3	3-14	1



Copiii sunt așteptați la handbal

Triumph, cel mai nou club de handbal din Oradea, înființat de Cipriana Petric și Devid Munea, căpitanii echipelor de seniori din orașul de pe Crișul Repede, organizează selecție. Astfel părinții care-și doresc pentru copiii lor, fete și băieți începând cu vârsta de 5 ani, să practice handbalul, sportul național, sunt așteptați la antrenamentele care se desfășoară în zilele de luni și miercuri de la ora 17.30 în sala de sport a Colegiului Tehnic „Traian Vuia” și vineri, de la ora 18.30, în Sala Rapid. Informații suplimentare pot fi obținute accesând pagina de facebook As Triumph Oradea sau apelând numerele de telefon 0751.337.886 sau 0751.654.412. ■